
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулося засідання колегії Координаційного
центру з розвитку богословської науки в Руській
Православній Церкві

 23 червня 2021 року в дистанційному форматі відбулося засідання колегії Координаційного
центру з розвитку богословської науки в Руській Православній Церкві. 

 Засідання очолив голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату, ректор
Загальноцерковної аспірантури та докторантури імені святих Кирила і Мефодія, голова
Синодальної біблійно-богословської комісії митрополит Волоколамський Іларіон. 

 В ході засідання Іларіон розповів про актуальні цілі, що стоять перед богословською наукою.
Зокрема, керівник Координаційного центру зазначив, що необхідно прагнути до відповідності
вимогам, які пред'являються до наукової діяльності з боку держави, зберігаючи при цьому
принципи і критерії богословських студій. 



 З метою розподілу завдань Координаційного центру в його структурі були створені три експертних
ради: експертна рада з розвитку стратегії в області богословської науки; експертна рада з оцінки
діяльності спеціалізованих учених рад Руської Православної Церкви; експертна рада з оцінки
журналів, передбачуваних до включення в Загальноцерковний перелік рецензованих видань. 

 На експертну раду з розвитку стратегії в області богословської науки покладені завдання щодо
координації зусиль наукових і освітніх установ Руської Православної Церкви з метою розвитку
богословської науки; визначення найбільш актуальних і значущих напрямків наукової діяльності в
сфері богослов'я, цілей і пріоритетних завдань, що стоять перед науковими та освітніми
організаціями Руської Православної Церкви, формування загальноцерковного експертного
співтовариства, що включає в себе фахівців в області як богословських, так і світських наук; інші
координаційні завдання. 

 У сферу двох інших експертних рад увійшли завдання з розробки внутрішньоцерковних стандартів
якості та оцінки ефективності наукової діяльності, здійснюваної науковими та освітніми
організаціями Руської Православної Церкви в сфері богослов'я, а також з вироблення
загальноцерковних критеріїв і принципів ведення наукової роботи. 

 На завершення членам колегії було доручено підготувати до наступного засідання пропозиції про
діяльність експертних рад. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87507/
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